
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA  

DIA 03 DE JULHO DE 2024, ÀS 18 HORAS 

 

 

Oriundos do Prefeito: 

 RESPOSTA DE REQUERIMENTO: Ofício da Prefeitura Municipal de Alfredo 

Chaves PMAC/GAB n.º 122/2024 – Encaminha Resposta do REQUERIMENTO N.º 

002/2024, o qual requer do Prefeito Municipal informações referentes ao fornecimento 

de revsol no Município. (Para ciência e análise dos Vereadores); 

 BALANCETE DA PREFEITURA N.º 005/2024: Ofício da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves PMAC/GAB n.º 121/2024 – Encaminha o Balancete da receita e 

despesa e o relatório de pagamento da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, 

referente ao mês de MAIO de 2024. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no 

site da Câmara Municipal). 

 

Oriundos de Diversos: 

 RESPOSTA DE REQUERIMENTO: Ofício do Serviço Autônomo de Água e Esgoto 

SAAE n.º 029/2024 – Encaminha complemento da Resposta do REQUERIMENTO N.º 

001/2024, o qual requer do Diretor do SAAE informações referentes à legalidade da 

contratação dos servidores pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto, bem como 

indique as lei em que a Autarquia se baseia para realizar as contratações temporárias e 

excepcionais de seus servidores. (Para ciência e análise dos Vereadores). 

 

 



 

 

 

 

 RESPOSTA DE INDICAÇÃO: Ofício do EDP Espírito Santo Distribuição de 

Energia S.A. EDP-ES - PRO0177438 – Encaminha Resposta nos autos da 

INDICAÇÃO N.º 031/2024, a qual reencaminha e solicita a EDP-ES a análise e uma 

avaliação acerca da ocorrência da falha de fornecimento de energia elétrica “pique de 

energia” relatada pela população do Município de Alfredo Chaves e sejam realizadas 

as devidas correções para melhorias na oferta do serviço de energia elétrica. (Para 

ciência e análise dos Vereadores). 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 REQUERIMENTO N.º 003/2024, de autoria do Vereador HUGO LUIZ PICOLI 

MENEGHEL: Requer do Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações 

referentes às atividades desempenhadas pelo Centro de Controle Zoonoses no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 047/2024, de autoria do Vereador NILTON CESAR BELMOK: 

Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

utilização de Prédio Público na localidade de São Marcos para fins de atendimentos 

médicos realizados pelo Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 048/2024, de autoria do Vereador SÉRGIO BIANCHI: 

Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

instalação de redutores de velocidade na Rua Arthur Orlandi, Bairro Ipanema, na sede 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ordem do Dia:   

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 014/2024: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a custear despesas com a premiação do Concurso Leiteiro e de 

Banana e dá outras providências. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, 

seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 012/2024, de autoria dos 

Vereadores CHARLES GAIGHER e NARCIZO DE ABREU GRASSI: Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da afixação de cartazes com QR Code para o acesso ao aplicativo 

“Infância Segura” nas unidades de saúde, escolas públicas, órgãos públicos ligados à 

saúde, educação, assistência social e todos locais públicos de grande circulação, no 

âmbito do Município de Alfredo Chaves. (Após leitura do PARECER DAS 

COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação). 

 

 

 

 

 

 

 

 


